

Лучшее уличное кино выберут светом мобильного телефона

30.07.2015

Победителей II Международного фестиваля уличного кино зрители выберут светом своих мобильных телефонов. Об этом передает агентство городских новостей [«Москва»](#) со ссылкой на организаторов фестиваля.

Они также сообщили, что 31 июля в столице пройдет конкурсный показ II Международного фестиваля уличного кино. Команда организаторов с показами фильмов под открытым небом собирается посетить 30 городов – от Владивостока до Лиссабона.

В программу вошли 10 короткометражных фильмов из семи стран. В Москве победителя выберут сами зрители светом своих мобильных телефонов. Если кому-то понравится фильм, то он должен будет поднять над головой телефон или фонарик, направляя его на картину. Организаторы специальным прибором измеряют свет и определяют финалиста. Картина, победившая в большинстве городов, станет лауреатом фестиваля. Итоги будут подведены в сентябре.

Адрес страницы: <http://basman.mos.ru/presscenter/news/detail/2041476.html>

[Управа Басманного района](#)